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J.J. MATHIAS

BARON RIBEYRE & Associés
FARRANDO LEMOINE

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

PARIS – DROUOT RICHELIEU
Salle 2

MERCREDI 29 JUIN 2011

à 14 h

ESTAMPES, DESSINS 

TABLEAUX MODERNES ET CONTEMPORAINS

SCULPTURES

MOBILIER ET OBJETS D’ART 

DES ÉPOQUES ART NOUVEAU ET ART DÉCO

EXPOSITIONS PUBLIQUES :
Mardi 28 juin de 11 h à 18 h

Mercredi 29 juin de 11 h à 12 h
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CONDITIONS DE VENTE

La vente se fera expressément au comptant et sera conduite en euros.

Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, par lot les frais et taxes suivants : 20,93 % TTC.
Les lots précédés de * seront inscrits sur des procès verbaux judiciaires. Pour ces lots, les frais et taxes sont de 14,352 % TTC.

L’adjudicataire, mandant ou mandataire, sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre ses nom et adresse, pièce
d’identité ainsi que coordonnées bancaires.
Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, les expositions successives ayant permis aux acquéreurs de constater l’état des objets
présentés.

Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité des S.V.V. J.J. MATHIAS, BARON-RIBEYRE & Associés, FARRANDO
LEMOINE, Commissaires-Priseurs Judiciaires, et des experts, compte tenu des rectifications au moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal
de la vente.

Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.

En cas de paiement par chèque, le retrait des objets sera différé jusqu’à l’encaissement du chèque. Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront
autorisés qu’après l’accord préalable des S.V.V. J.J. MATHIAS, BARON-RIBEYRE & Associés, FARRANDO LEMOINE, Commissaires-Priseurs
Judiciaires. Pour cela il est conseillé aux acheteurs de nous transmettre, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour le montant prévision-
nel de leurs achats.

Une fois l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l’entière responsabilité des acquéreurs, le magasinage, la manutention et le trans-
port de l’objet n’engagent pas la responsabilité des S.V.V. J.J. MATHIAS, BARON- RIBEYRE & Associés, FARRANDO LEMOINE.

Les dimensions inscrites au catalogue sont données à titre indicatif.

Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf dénonciation préalable de sa qualité de mandataire pour le compte d’un tiers, acceptée
par les S.V.V. J.J. MATHIAS, BARON-RIBEYRE & Associés, FARRANDO LEMOINE, et assure la responsabilité pleine et entière en agissant pour
le compte d’un tiers. 

Les personnes désireuses d’enchérir doivent se faire enregistrer avant la vente auprès des S.V.V. J.J. MATHIAS, BARON RIBEYRE & Associés, FAR-
RANDO LEMOINE, en fournissant une copie de leur passeport ou de leur carte nationale d’identité, une lettre accréditive de leur banque ou un R.I.B.

TRANSPORT ET MANUTENTION

Sur demande de l’adjudicataire ou de son représentant les objets de faible encombrement pourront être transportés dans les locaux des S.V.V. J.J.
MATHIAS, BARON-RIBEYRE & Associés, FARRANDO LEMOINE, le transport étant effectué sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 

Les frais de magasinage et de manutention de l’Hôtel Drouot sont à la charge de l’acquéreur dès le lendemain de la vente. Les lots descendus au magasi-
nage de l’Hôtel Drouot pourront être retirés au 6 bis rue Rossini à Paris (Tél. : 01 48 00 20 56), aux horaires ci-après : 13 h-17 h 30 du lundi au ven-
dredi et 8 h-10 h le samedi.

ORDRES D’ACHAT

Les S.V.V. J.J. MATHIAS,BARON RIBEYRE & Associés, FARRANDO LEMOINE et les experts se chargent d’exécuter gracieusement les ordres
d’achat qui leur sont confiés et ne peuvent être tenus pour responsables en cas de non exécution.

Il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée :
- d’un relevé d’identité bancaire ou d’une lettre accréditive de votre banque,
- d’une copie de votre passeport ou de votre carte nationale d’identité.

AVIS

Les lots  19 à 24, 31, 32, 34,  51 à 59, 61 à 65, 67, 68, 92 à 94, 97, 104, 106, 107, 114, 115, 121, 122, 129 à 132, 144, 149, 156 à 159, 170, 172, 180 à 185,
190,  205 à 210, 212,  221, 223, 224 à 234, 236, 238, 239, 245 à 249, 251 à 270, 272 à 276, 278, 280 figureront sur le procès-verbal de la S.V.V. J.J. MATHIAS.

Les lots 89 à 91, 113 et 116 figureront sur le procès-verbal de Maître J.J. MATHIAS, Commissaire-Priseur Judiciaire. Ils sont précédés du signe *.

Les lots 3, 25 à 30, 33, 35 à 42, 60, 78 à 88, 98, 101 à 103, 117, 133 à 135, 138 à 143, 146 à 148, 150 à 153, 161 à 169, 171, 173, 175, à 179, 186 à 189,
191, 192, 194 à 197, 213, 214, 216, 217, 220, 222, 223 bis, 235,  240, 241, 250, 271 et 281 à 283 figureront sur le procès-verbal de la S.V.V. BARON RIBEYRE
& ASSOCIES.

Les lots  1, 2, 4 à 17, 43 à 50, 66, 69, 95, 96, 99, 100, 105, 108 à 112, 118 à 120, 123 à 128, 136, 137, 154, 155, 160, 174,  193, 199 à 204, 211, 215, 218,
237, 242 à 244, 277, 279 et 284 à 286 figureront sur le procès-verbal de la S.V.V. FARRANDO.

Photos : SEBERT
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J.J. MATHIAS
Commissaire-Priseur Judiciaire
S.V.V. - EURL agrément n° 2004-496

5, rue de Provence
75009 PARIS
Tél. : 01 47 70 00 36
Fax : 01 47 70 22 42
www.jj-mathias.fr

Assistés des experts :

M. Frédérick CHANOIT
12, rue Drouot - 75009 PARIS

Tél. : 01 47 70 22 33
Fax : 01 47 70 22 44

a décrit les lots précédés des initiales F.C.

Cabinet SCHOELLER
15, rue Drouot - 75009 PARIS

Tél. : 07 47 70 15 22
Fax : 01 42 46 44 91

e-mail : cabinetschoeller@hotmail.com
a décrit les lots précédés des initiales S.C.H.

Estampes :

Mme Sylvie COLLIGNON
45, rue Sainte-Anne - 75001 PARIS

Tél. : 01 42 96 12 17
Fax : 01 42 96 12 36

a décrit les lots précédés des initiales S.C.

M. René MILLET
4, rue de Miromesnil - 75008 PARIS

Tél. : 01 44 51 05 90
Fax : 01 44 51 05 91

a décrit les lots précédés des initiales R.M.

Cabinet PERAZZONE-BRUN
15, rue Favart - 75002 PARIS
Tél. et Fax : 01 42 60 45 45

e-mail : perazzone-brun@freesurf.fr
a décrit les lots précédés des initiales P.B.

Mobilier et objets d'art des époques Art Nouveau et Art Déco

M. Félix MARCILHAC
Expert Honoraire près de la Cour d'Appel de Paris

8, rue Bonaparte - 75006 PARIS
Tél. : 01 43 26 47 36
Fax : 01 43 54 96 87

a décrit les lots précédés des initiales F.M.

BARON RIBEYRE & Associés
Florence Baron-Reverdito, Dominique Ribeyre

Commissaires-Priseurs Judiciaires
S.V.V. agrément n° 2001-19

5, rue de Provence
75009 PARIS

Tél. : 01 42 46 00 77 
Fax : 01 45 23 22 92

www.baronribeyre.com

FARRANDO LEMOINE
Commissaires-Priseurs Judiciaires

S.V.V. agrément n° 2004-074

30 bis, rue Bergère 
75009 PARIS

Tél. : 01 47 70 50 11
Fax : 01 47 70 19 32

www.farrandolemoine.com

Dessins, tableaux et sculptures :
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1 Georges BRAQUE (d’après)
Nature morte aux fruits 
Procédé de reproduction Spitzer d’après une toile. 
Epreuve jaunie collée, coupée au sujet sur trois côtés,
signée sur la marge inférieure repliée portant le
numéro 190 / 250.
29 x 72 cm
Cadre. S.C. 100 / 150 €

2 Maurice de VLAMINCK (d’après)
Village sous la neige 
Procédé de reproduction Spitzer d’après une toile
Signé en bas à droite, numéroté 24 / 400. Petites
marges tendues. 
61 x 77, 5 cm
Cadre. S.C. 150 / 200 €

3 Mai THU (1906-1980)
Jeune fille à la toilette
Impression sur soie, numérotée 66 / 450. 

F.C.  400 / 600 €

4 CESAR (1921-1998)
« Sans titre »
Lot de deux aquatintes, contresignées en bas à droite
et numérotées 343 / 500 et 410 / 500. 
14,5 x 10,5 cm S.C.  100 / 150 €

5 Jean IPOUSTEGUY (1920-2006)
« Main »
Encre de Chine, signée en bas à droite, datée 1960 et
dédicadée « à Monique ».
50 x 65 cm S.C.  200 / 250 €

6 Jean IPOUSTEGUY (1920-2006)
« Oua ! »
Lithographie en couleurs, contresignée en bas à
droite, datée (19)66 et numérotée 15 / 50. 
55,5 x 76 cm S.C.  60 / 80 €

7 Jean IPOUSTEGUY (1920-2006)
« Un homme heureux »
Lithographie en couleurs, contresignée en bas à
droite, datée (19) 66 et numérotée 5 / 30. 
55,5 x 76 cm S.C.  60 / 80 €

8 LESCUDIER (XIXe - XXe siècle)
Le héron
Epreuve en bronze à patine argentée. 
Hauteur : 20 cm S.C. 350 €

9 Antonio SEGUI (né en 1940)
Lot de trois lithographies en couleurs, contresignées
et datées (19) 65 et numérotées 102 / 250.
33 x 25 cm S.C.  50  / 100 €

ESTAMPES MODERNES

2

1
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10 Sam SZAFRAN (né en 1934)
« Philodebron »
Eau-forte, contresignée en bas à droite, monogrammée
« H.C. » en bas à gauche et dédicacée pour « Monique ». 
40 x 29 cm S.C.  500 / 600 €

11 Sam SZAFRAN (né en 1934)
« Orgue »
Eau-forte, contresignée en bas à droite, dédicacée
« pour Monique » et numérotée XII / XXX. 
32,5 x 21,5 cm S.C.  500 / 600 €

12 Sam SZAFRAN (né en 1934)
« Funambule »
Lithographie, contresignée en bas à droite, mono-
grammée « e.a. » en bas à gauche et dédicacée « pour
Monique ».
77 x 56,5 cm S.C.  1 500 / 1 800 €

13 Roberto MATTA (1911-2002)
« Composition »
Eau-forte et aquatinte en couleurs sur papier marou-
flé sur carton, contresignée en bas à droite et numé-
rotée 39 / 50. 
37 x 47 cm S.C.  250 / 350 €

14 Hans BELLMER (1902-1975)
« Nu allongé »
Eau-forte, contresignée en bas à droite et numérotée
37 / 100. 
26,5 x 41 cm S.C.  200 / 300 €

15 Maurice ESTEVE (1904-2001)
« Calendrier de l’an 2000 »
Ensemble de treize collages originaux, contresignés,
datés (19)68, numérotés 169 / 500. 
20 x 33 cm S.C.  400 / 500 €

16 Victor VASARELY (1906-1997), jean MESSAGIER
(1920-1999)
« Compositions »
Lot de deux lithographies en couleurs sur papier,
contresignées en bas à droite et numérotées 40 / 250
et 17 / 75. 
78 x 57,5 cm et 76 x 55,5 cm S.C.  150 / 200 €

17 André MARFAING (1925-1987) et Jacques TRU-
PHEMUS (né en 1922)
Lot de cinq estampes dont quatre contresignées
« Marfaing » en bas à droite et numérotées 83 / 125,
96 / 125, 96’ / 125, 100 / 125 et une contresignée « J.
Truphémus » et numérotée 26 / 60. S.C.  50 / 60 €

12
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18 Non venu

19 Henry MONNIER (Paris 1805-1877)
La famille improvisée de vaudeville
Plume et encre noire, lavis gris et noir. Signée et datée
en bas à droite Henry.Monnier / 1831.
12 x 15 cm R.M. 200 / 300 €

20 Henry MONNIER (Paris 1805-1877)
Portrait de famille avec un chien
Plume et encre noire, lavis noir et gris, rehauts de
blanc sur papier beige. Dédicacée, signée et datée en
bas A mère ( ?) / Henry. Monnier / … 1874.
21 x 13 cm R.M.  300 / 400 €

21 Attribué à Jean Ignace Isidore GERARD dit J. J.
GRANDVILLE (1803 – 1847)
Badauds regardant à l’intérieur d’une maison par une
fenêtre
Plume et encre brune. Porte une signature en bas à
gauche J Granville. Porte une inscription en haut à
droite … Ronde / plai… / De… / a … / Cher.
14 x 15 cm R.M.  150 / 200 €

22 HARPIGNIES Henri-Joseph (1819-1916)
Les pêcheurs 1868
Aquarelle et petits rehauts de gouache sur papier.
Signée et datée 1868 en bas à gauche. 
25 x 33 cm S.C.H.  2 500 / 3 000 €

23 JACQUE Charles Emile (1813-1894)
Etude de chevaux
Pierre noire sur papier bleu. Signée en bas à gauche. 
14,5 x 23,5 cm S.C.H.  200 / 300 €

24 GAVARNI Paul (1804-1866)
Au café
Mine de plomb sur papier bristol. 
48 x 36 cm S.C.H.  800 / 1 000 €

22

DESSINS MODERNES
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25 Blanche ODIN (1865-1957)
Vase de roses
Aquarelle, signée en bas à gauche. 
19 x 28 cm F.C.  600 / 800 €

26 Charles MALFRAY (1887-1940)
Nu étendu
Fusain, signée en bas à gauche. 
30 x 47 cm F.C.  200 / 300 €

27 Emile BERNARD (1868-1941)
Vierge aux saintes
Plume, encre de Chine et aquarelle, signée, titrée et
datée 1899 en bas à droite.
Pliure au centre, légèrement insolé. 
40 x 28 cm F.C.  400 / 700 €

28 Eugène CARRIERE (1849-1906)
Maternité - Deux étude de bébés - Petite fille endormie
Ensemble de dessins, signé en bas à droite.
Déchirure sur l’un des bébés. 
20 x 16 cm - 17x 25 cm - 13 x19 cm 

F.C.  400 / 600 €

29 Henri LEBASQUE (1865-1937)
Jeune femme étendue 
Crayon, signé en bas à droite. 
15 x 17 cm  
Provenance : 
Vente Me Jean-Pierre Osenat, Fontainebleau, le 26
juin 1988. F.C. 400 / 600 €

30 Attribué à Henri LEBASQUE (1865-1937)
Bord de mer
Aquarelle, signée en bas à droite. 
26 x 35 cm F.C.  1 500 / 2 000 €

27

29

30
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31 Jacques ZWOBADA (1900-1967)
Nu assis de trois quarts, 1939
Fusain signé et daté en bas à droite, numéroté 163 en
bas à gauche. 
Papier insolé. 
37 x 36,5 cm P.B.  200 / 300 €

32 Jacques ZWOBADA (1900-1967)
Nu masculin assis de dos, 1939
Fusain signé et daté en bas à droite, numéroté 180 en
bas à gauche. 
Papier insolé. 
50 x 32 cm P.B. 200 / 300 €

33 FORTUNEY (1878-1950)
Gitane à la fleur
Pastel sur papier, signé en bas à gauche. 
48 x 36 cm

F.C.  500 / 800 €

34 René Auguste SEYSSAUD (1867-1952)
Jeune fille endormie
Aquarelle et crayons sur papier, signée en haut à droite. 
29,5 x 38,5 cm

S.C.H.  120 / 150 €

31

34
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35 Maximilien LUCE (1858-1941)
Paysage
Dessin au fusain et à la craie, signée en bas à droite.  
65 x 50 cm F.C.  400 / 500 €

36 Michel KIKOINE (1892-1968)
A marée basse 
Gouache, signée en bas à gauche. 
36 x 54 cm F.C.  1 000 / 1 500 €

37 Nicolas TARKHOFF (1871-1930)
L’Arbre
Aquarelle, signée en bas à gauche. 
24 x 30 cm 
Provenance :
Vente de Me Denis Martin Du Nord, le 16 Octobre
1988. F.C. 300 / 500 €

38 Nicolas TARKHOFF (1871-1930)
Maternité
Fusain. 
31 x 24 cm 
Provenance :
Vente de Me Denis Martin Du Nord, le 16 Octobre
1988. F.C.  200 / 300 €

39 Nicolas TARKHOFF (1871-1930)
Coquelicots
Aquarelle, signée en haut à gauche. 
24 x 30 cm 
Provenance :
Vente de Me Denis Martin Du Nord, le 16 Octobre
1988. F.C.  300 / 500 €

40 Nicolas TARKHOFF (1871-1930)
Jeune femme
Fusain, signé en bas au centre. 
30 x 22 cm

F.C.  200 / 300 €

41 Paul CHMAROFF (1874-1955)
Etude de nu
Crayon et aquarelle, signé en bas à gauche.  
33 x 23,5 cm 

F.C. 600 / 800 €

42 Gen PAUL (1895-1975)
Montmartre, le Maquis
Aquarelle et gouache sur fusain, signée en bas à droite
et située en bas à gauche. 
Vers 1928 / 1930. 
56 x 64 cm 

Provenance :
Galerie Pittiglio, Paris, 1988. 
Œuvre reproduite page 39 du Catalogue de
l’Exposition de 1987. 

F.C.  2 000 / 3 500 €

43 William George THORNLEY (1857-1935)
Vue de village au bord d’un fleuve
Aquarelle, signée en bas à droite. 
44 x 59 cm F.C.  60 / 80 €

44 Non venu

45 Non venu

4236
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46 Fernand LEGOUD-GERARD (1856-1924)
Pêcheurs sur le quai 
Aquarelle, signée en bas à gauche et datée 92. 
17 x 24 cm F.C.  300 / 400 €

47 William George THORNLEY (1857-1935)
Deux personnages dans la campagne 
Paire d’aquarelles, signées en bas à droite, vers 1900. 
24 x 34 cm F.C.  150 / 200 €

48 FRANK WILL (1900-1951)
Vue de Moret
Aquarelle, signée en bas à droite, située et datée 1928
à gauche. 
30 x 45 cm F.C.  600 / 800 €

49 Charlotte SIMON (XXe siècle)
Perroquet et oiseaux exotiques
Aquarelle, signée. 
52 x 52 cm F.C.  80 / 120 €

50 Ernest Louis LESSIEUX (1848-1925)
Vue de Villefranche sur mer
Aquarelle, signée en bas à gauche. 
28 x 47 cm F.C.  150 / 200 €

46

47

48
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51 Edouard CORTES (Lagny-sur-Marne 1882-1969)
Les bateaux au port
Carton. Signé en bas à droite Ed Cortes.
18 x 23,5 cm R.M.  800 / 1 200 €

52 Mathurin MEHEUT (1882-1958)
Bord de mer en Bretagne
Aquarelle, monogrammée en bas à droite. 
16 x 19,5 cm à vue
Déchirure, pliures.
Provenance : 
Galerie des Orfèvres, Paris, Exposition Mathurin
MEHEUT, 1975. P.B.  200 / 300 €

52 Non venu

54 Jacques VILLON
Portrait
Feutre bleu. Signé en bas à droite. Dédicace et date :
« 55-56 » postérieures au feutre noir.
20,5 x 13 cm
Cadre. N.R.  250 / 300 €
Ce lot est présenté par M. Nicolas ROMAND, galerie
Sagot-Le-Garrec.

55 Henri HAYDEN (1883-1970)
Paysage 
Gouache sur papier, signée et datée 65 en bas à
gauche. 
36,5 x 54,5 cm S.C.H.  800 / 1200 €

51 52

55
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56 René Auguste SEYSSAUD (1867-1952)
Couple prés de l’âtre
Lavis et gouache sur papier bistre, signé en bas à
droite. 
32,5 x 23,5 cm S.C.H.  80 / 120 €

57 René Auguste SEYSSAUD (1867-1952)
Paysage
Sanguine sur papier, signée en bas à droite. 
31 x 23 cm S.C.H.  120 / 150 €

58 Raoul DUFY (1877-1953)
Nu 
Encre sur papier, non signée.
Restaurations. 
45,8 x 33,5 cm S.C.H.  1 000 / 1 200 €
Madame Guillon-Lafaille nous a aimablement
confirmé l’authenticité de cette œuvre. 

59 Louise HERVIEU (1878-1954)
Bébé dans sa robe de baptême
Fusain et grattage sur papier, non signé. 
26 x 19 cm S.C.H.  150 / 200 €

58
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60 Paul DELVAUX (1897-1994) 
Les deux amies
Dessin à la plume et lavis d’encre de Chine, signé en bas à droite et daté « 44 ».
Au recto, dessin à la plume et à l’encre représentant un homme portant des lunettes. 
31 x 41 cm F.C.  10 000 / 15 000 €

60
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61 Jean DESBROSSES (Paris, 1835-1906)
Vue de la Cour d’honneur du château de Saint-Cloud
Toile. Titrée, destinée et signée en bas à gauche Château de St Cloud / Esquisse offerte à M.
Jamot / Souvenir tout dévoué / Jean DESBROSSES.
35 x 55 cm 
Surplombant la Seine, le château de Monsieur, frère du roi, devenu la résidence de
Napoléon Ier puis celle de Napoléon III, fut bombardé et incendié pendant le siège de
Paris, en 1870. Ses ruines furent rasées en 1891.  
Notre tableau est une vue du corps central peinte après 1870 et avant que ces ruines ne
soient rasées.

R.M.  600 / 800 €

62 Adolphe-Pierre LELEUX (Paris 1812-1891)
Patrouille de nuit (février 1848 Paris)
Toile. Signée et datée en bas au milieu Adolphe Leleux 1850 
64 x 92 cm 
Exposition : 
Salon de 1850, n° 1944. 
Bibliographie :
L. de Geofroy, « Le Salon de 1850 », Revue des Deux Mondes, Paris, 1851, tome 9, cité p. 938. 

Selon Louis de Geofroy (opus cite supra), La Patrouille de nuit est le pendant du Mot d’or-
dre (Toile, 93 x 58 cm), signée et datée Adolphe Leleux 1 / 1848, exposée au Salon de
1849, n° 1310 et conservée aujourd’hui au musée du Château de Versailles (voir C.
Constans, Musée National du Château de Versailles. Les Peintures. Volume II, Paris, 1995,
n° 3324, reproduit). 
Ces deux peintures représentent un épisode de la Révolution de 1848. Alors que Louis-
Philippe a tenté le 23 février de remanier son gouvernement, le 24 février 1848, les
émeutes ne sont pas éteintes. Les manifestants, que Louis-Philippe ne parvient pas à main-
tenir, attaquent le Palais des Tuileries.

R.M.  3 000 / 4 000 €

63 Non venu

TABLEAUX MODERNES

61 62
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64 Benjamin CONSTANT (1845-1902)
Femme nue appuyée sur un guéridon
Huile sur toile signée en bas à droite.
Repeints et usure. 
118 x 88 cm S.C.H.  8 000 / 10 000 €

64
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65 Jean Jacques HENNER (1829-1905)
Portrait de Mme Charasse 1883
Huile sur carton, signée en haut à droite et titrée en
haut à gauche, contresignée et datée1883 au dos. 
26,5 x 19,2 cm S.C.H.  500 / 600 €

66 Jean-Jacques HENNER (1829-1905)
Jeune fille (Orpheline)
Huile sur toile, signée en bas à gauche.  
45 x 32 cm F.C.  5 000 / 6 000 €

67 Edouard DANTAN (1848-1897)
Homme torse nu portant un panier sur la plage, 1892
Toile signée en bas à droite et datée ? 
Manques, accidents et restaurations 
56 x 46 cm P.B.  800 / 1 200 €

68 Paule GOBILLARD (1867-1946) 
Vue du mont Valérien 
Huile sur toile. Cachet des initiales en bas au gauche
et au dos. 
24,5 x 33 cm S.C.H.  500 / 600 €

65 66

67 68
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69 Julien DEJARDIN (1857-1907)
La porte de Mons - La porte du Quesnoy
Paire huiles sur toile, signées en bas à gauche et datées
1891.  
38 x 55 cm F.C.  800 / 1 200 €

70 Jules CAVE (1859-1940)
Jeune fille à la quenouille
Huile sur toile signée en bas à droite.
Petites craquelures. 
59 x 44,5 cm S.C.H.  3 000 / 4 000 €

71 HAMMAN
Vaches dans un pré
Huile sur toile signée en bas à droite. 
54 x 73 cm S.C.H.  500 / 600 €

72 Maurice MOISSET (1860-1946)
Paysanne devant une chaumière
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
50 x 73 cm S.C.H.  500 / 600 €

73 Ecole française du XIXe siècle
Paysanne dans une paysage
Huile sur toile, signée en bas à gauche, porte une
signature TROUILLEBERT. 300 / 400 €

74 Maurice MOISSET (1860-1946)
Paysage avec rivière
Huile sur toile signée en bas à droite. 
51 x 73 cm S.C.H.  500 / 600 €

75 Ecole française du XIXe siècle
Paysans et meules
Huile sur panneau. 
9 x 13 cm 150 / 200 €

76 Paul Désiré TROUILLEBERT (1829-1900)
Paysage à l’Etang
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
42 x 33 cm 
Nous remercions Mr Claude Marumo qui nous a
aimablement confirmé l’authenticité de cette œuvre.

S.C.H.  3 000 / 4 000 €

70 76
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77 Julien DUPRE (1851-1910)
La laitière
Huile sur toile, signée en bas à gauche et titrée au dos.
Au dos étiquettes n°264 et n°62 ainsi que de nombreuses étiquettes d’expositions. 
46 x 55 cm

F.C.  15 000 / 20 000 €

78 Ecole française du XIXe siècle
Paysage aux rochers
Huile sur panneau, porte une signature G. COURBET 1869.
45,5 x 36 cm F.C.  200 / 300 €

79 Ecole française du XIXe siècle
Paysage à la barque
Huile sur toile. 
38 x 46 cm F.C.  200 / 300 €

80 Ecole du XIXe siècle
Les moutons
Huile sur panneau, trace de monogramme en bas à gauche. 
11 x 15 cm F.C.  300 / 400 €
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81 Jules FLANDRIN (1871-1947)
Le chemin à l’ombre
Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1912.
Au dos étiquette d’exposition. 
100 x 73 cm 
Provenance :
Galerie Druet, rue Royale, Paris. 

F.C.  2 000 / 3 000 €

82 Henri Joseph HARPIGNIES (1819-1916) (attribué à)
Chasseur dans l’allée du sous-bois
Huile sur toile signature rapportée. 
88 x 55 cm F.C.  3 000 / 5 000 €

83 Jacinthe POZIER (1844-1915)
Lavandière au bord de la rivière 
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 1873. 
80 x 126 cm 
Provenance : 
Vente Me Guy Loudmer, Hôtel Drouot, 21 mars 1993.
Installé à Eragny sur Epte, Pozier travailla notamment
dans la vallée de l’Oise. F.C.  1 200 / 2 000 €

84 Victor CHARRETON (1864-1936)
Paysage d’automne
Huile sur toile, signée en bas à droite, datée 1886. 
37 x 46 cm 
Provenance : 
Vente Mes Francis Faure et Bernard Rey, Rambouillet,
le 22 mai 1988. F.C.  1 000 / 1 500 €

81 82

83 84

Mathias 29-06-2011 GOOD_Mise en page 1  09/06/2011  10:46  Page 20



 21

85 Gustave Courbet (1819-1877)
Paysage de sous-bois présumé à la Garenne de Bussac en Saintonge
Huile sur toile contrecollée sur toile, signée en bas à gauche. 
40,5 x 33 cm S.C.H.  12 000 / 15 000 €

85
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86 Gustave LOISEAU (1875-1935)
Impression de gelée le matin au soleil levant (Tournedos sur Seine)
Huile sur toile, signée en bas à droite. Titrée et située au dos. 
55 x 65 cm

S.C.H.  60 000 / 70 000 €

M. Didier IMBERT nous a aimablement confirmé l'authenticité de cette œuvre qui sera
incluse au Catalogue Raisonné de Gustave Loiseau.
Un certificat d'authenticité pourra être délivré à la charge de l'acquéreur.
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87 Alfred SISLEY (1839-1899)
Au bord de l’Orvanne 1892
Huile sur toile (craquelures).
Signée et datée 92 en bas à gauche.
38 x 46 cm

Le Comité Sisley a confirmé l’authenticité de cette peinture. Cette œuvre sera incluse dans
la nouvelle édition du Catalogue Raisonné de l’œuvre d’Alfred Sisley de François Daulte
actuellement en préparation à la Galerie Brame & Lorenceau par le Comité d’Alfred Sisley.

Provenance :
Œuvre offerte directement par le peintre à M. Alfred Ernst, critique d’art de « La revue
Blanche », parent de Charles Cottet, et restée depuis lors dans la même famille.

S.C.H.  180 000  / 220 000 €

Lettre de Alfred Sisley à Alfred Ernst, écrite à Moret sur Loing le 29 avril 1894 :
« Merci, cher Monsieur Ernst pour votre article sur mon envoi au Salon. Vous êtes sincère j’en
suis sûr (l’écrivain qui a fait un beau livre sur Wagner que je relis toujours ne peut pas ne pas
l’être) c’est ce qui fait pour moi le prix de votre appréciation. Figurez-vous qu’il m’a été repro-
ché d’avoir fait mes Eglises trop lourdes – Mais si je les avais peintes comme je peins un arbre
sur un bord de rivière je ne saurais pas mon métier. C’est un des côtés les plus saisissants qu’ont
donné à leurs églises les admirables artistes qui les ont bâties : cette énormité ! Il se dégage de
cette masse comme un sentiment d’éternité. Mais voyez-vous, cher Monsieur Ernst, ces gens-là
n’ont pas de sentiment.
Toujours bien sincèrement à vous.
Alfred Sisley »
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88 Paul SERUSIER (1864-1927)
Nature morte aux pommes rouges
Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1909. 
22 x 27 cm 
Exposition : 
Galerie Druet, n°4088 
Un certificat du Comité Paul Sérusier en date du 18 juin 2011 sera remis à l’acquéreur.

F.C.  3 000 / 5 000 €
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*89 Joza UPRKA (1861-1940), école tchèque
Fête, femmes et enfants assis cousant, 17
Toile monogrammée en bas à droite et datée. 
72 x 100 cm P.B.  2 000 / 2 500 €
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*90 Wenzel Vaclav Vvon BROZIK (1851-1901,) école
tchèque
Mousquetaire aux gants
Huile sur panneau signée et située Paris en bas à
gauche. 
53 x 31 cm P.B.  2 000 / 2 500 €

*91 Antonin CHITTUSSI (1847-1891), école tchèque
Paysage à la rivière et au moulin à vent
Toile signée en bas à droite. 
Restaurations. 
38 x 56 cm  
Provenance :
Etude Couturier-Nicolaÿ, 23 novembre 1988, Drouot,
lot 167. P.B.  1 500 / 1 800 €

90

91
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92 Eugène CHIGOT (1860-1927)
Chasse à courre
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
32,5 x 24,2 cm 1 000 / 1 200 €

93 Joseph Porphyre PINCHON (1871-1953 )
Valet de chiens et chiens
Huile sur carton signée en bas à droite. 
48 x 63,5 cm S.C.H.  800 / 1 000 €

94 Georges Louis BUSSON (1859-1933)
Chiens et sanglier
Huile sur toile signée en bas à droite.
Griffures et petit accident. 
48 x 59 cm S.C.H.  500 / 600 €

95 Albert LEBOURG (1849-1928)
Bord de rivière
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
28 x 40 cm F.C.  1 500 / 2 000 €

92

93

94

95
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96 Pierre Eugène MONTEZIN (1874-1946)
Peupliers, bord de rivière
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
33 x 46 cm 
Expositions : 
Galerie Raphael Girard, Paris, 1923 / 1924 
Galerie Guillaume, Paris, 1988 
Provenance : 
Galerie Guillaume.

F.C.  1 200 / 1 800 €

97 Pierre Eugène MONTEZIN (1874-1946)
Couple au bord de la rivière 1919
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
50,5 x 60,5 cm

S.C.H.  3 000 / 5 000 €

96

97
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98 Pierre Eugène MONTEZIN (1874-1946)
Le quai des esclavons, Venise
Huile sur toile, signée en bas à gauche, titrée au dos en italien «riva degli schiavoni»et
numérotée 8250. 
60 x 73 cm F.C.  5 000 / 7 000 €

98

Mathias 29-06-2011 GOOD_Mise en page 1  09/06/2011  10:48  Page 31



 32

99 André LHOTE (1885-1982)
Vue d’Assise
Huile sur papier marouflé sur toile, signée en bas à
droite. 
48 x 60 cm 
Provenance : 
Vente Mes Francis Faure et Bernard Rey, Rambouillet,
le 22 mai 1988. 4 000 / 6 000 €

100 Charles CERNY (1892-1965)
La rivière
Huile sur toile, signée en bas à gauche, datée 1924. 
33 x 41 cm 200 / 300 €

101 Abel LAUVRAY (1870-1950)
La rivière enneigée
Huile sur toile, signée en bas à gauche, porte une éti-
quette de datation au dos 1915. 
60 x 81 cm F.C.  1 500 / 2 000 €

102 Abel LAUVRAY (1870-1950) 
La Seine à Vetheuil
Huile sur toile cartonnée, cachet d’atelier au dos. 
36,5 x 34 cm F.C.  300 / 400 €

103 Abel LAUVRAY (1870-1950)
La Seine à Mantes
Huile sur toile, signée en bas à gauche.  
39 x 56 cm F.C.  500 / 600 €

104 André Eugène DAUCHEZ (1870-1948)
L’Odet à Kerambleis
Huile sur panneau, signée en bas à droite. 
37,5 x 46 cm S.C.H.  600 / 800 €

99 101

104
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105 Emile Othon FRIESZ (1879-1949)
Vue sur Le grand Bé et le petit Bé, Saint-Malo
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée (19)35. 
61 x 74 cm 
Exposition :
Galerie Drouant, Paris, Mai-Juin 1973, Exposition Othon Friesz.
Bibliographie :
N°149 et n°161, R. MARTIN, O. AITTOUARES, Emile Othon Friesz, l’œuvre peint I,
Edition Aittouarès, Paris,1995. 
Friesz a exécuté le thème de la baie de Saint-Malo de 1934 à 1938. 7 000 / 10 000,€

105
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106 Achille LAUGÉ (1861-1944)
La route de Cailhau 1922
Huile sur deux parties de toile, signée et datée 1922 en bas à gauche. 
49,5 x 73 cm S.C.H.  10 000 / 12 000 €
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107 Achille LAUGÉ (1861-1944)
La pergola 1922
Huile sur toile, signée et datée 1922 en bas à gauche. 
53,5 x 73 cm S.C.H.  8 000 / 10 000 €
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108 Marie MELA MUTER (1876-1967)
Le pont d’Avignon
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.  
60 x 73 cm 15 000 / 20 000 €
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109 Marie MELA MUTER (1876-1967)
Platanes en Provence
Huile sur panneau, signée en bas à droite.  
55 x 46 cm 6 000 / 8 000 €
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110 Léon GIFFARD (XIXe - XXe siècle)
Bord de rivière
Huile sur toile, signée en bas à gauche, datée 1909 et
dédicacée.
Accidents et manques. 
72 x 55 cm F.C.  300 / 400 €

111 Germaine MICHEL (XIXe - XXe siècle)
Vieille rue au clocher
Huile sur toile, signée en bas à droite, datée 1911 et
située. 
92 x 64 cm F.C.  200 / 300 €

112 André CLAUDOT (1892-1982)
Paysage d’été 
Huile sur toile, signée en bas à droite, datée 1923 et
titrée au dos. 
65 x 80 cm F.C.  300 / 500 €

*113 Ecole moderne
Bord de mer. Vue présumée de Nahant, Massachussets
Huile sur toile, non signée. 
33 x 55 cm P.B.  400 / 600 €

114 Henry GERARD (1860-1925)
Voiliers devant Venise
Huile sur panneau, signée en bas à droite. 
54 x 64,5 cm S.C.H.  1.200 / 1.500 €

113

114
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115 MALFROY (XXe siècle)
Village de pêcheurs à Martigues
Huile sur toile signée en bas à droite. 
54 x 65 cm S.C.H.  3 000 / 3 500 €

*116 Georges RICARD-CORDINGLEY (1873-1939)
Barque et voilier
Toile signée en bas à droite. 
54 x 65 cm P.B.  600 / 800 €

117 Maxime MAUFRA (1861-1918)
Mer bleue, Quiberon
Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée au dos
(n°4920 au dos du châssis). 
33 x 55 cm F.C.  4 000 / 6 000 €

118 Ecole française du XXe siècle
Vue de Martigues
Huile sur panneau, signée en bas à droite.  
13 x19 cm F.C.  100 / 150 €

115

117

Mathias 29-06-2011 GOOD_Mise en page 1  09/06/2011  10:51  Page 39



 40

119 Edmond Van COPPENOLLE (1846-1914)
Jetée de fleurs et ombrelle japonaise
Huile sur toile, signée en bas à droite.  
73 x 92 cm F.C.  1 500 / 2 000 €

120 Georges MULLER (XXe siècle)
Les péniches
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
33 x 41 cm F.C.  100 / 200 €

121 Edmond PETITJEAN (1844-1925)
Village sur un mont
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
45 x 64 cm S.C.H.  1 000 / 1 200 €

122 Emmanuel Victor Auguste Marie de La VILLEON
(1858-1944)
Les montagnes vus du quai prés de Grenoble, 1932
Huile sur carton, signée en bas à gauche, située et
envoi à sa petite fille au dos. 
9 x 13,5 cm S.C.H.  500 / 600 €

119 121

122
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123 Richard VIANDIER (1858-1949)
Paysannes dans la campagne
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
39 x 43 cm F.C.  150 / 200 €

124 William George THORNLEY (1857-1935)
Maison fortifiée dans la campagne
Huile sur toile, signée en bas à droite.
Accidents. 
92 x 45 cm F.C.  80 / 120 €

125 Fernand PINAL (1886-1958)
Eglise dans la campagne
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
60 x 73 cm F.C.  150 / 200 €

126 Fernand PINAL (1886-1958)
Eglise dans la campagne
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
44 x 36 cm F.C.  120 / 150 €

127 Richard VIANDIER (1858-1949)
Paysan poussant sa brouette
Huile sur toile, signée en bas à droite.

F.C.  150 / 200 €

128 Ecole française du XIXe siècle
Barque et rivière
Deux huiles sur panneaux formant pendant. 
17 x 36 cm F.C.  300 / 400 €

129 René Auguste SEYSSAUD (1867-1952)
Paysage du sud de la France
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
38 x 61 cm S.C.H.  600 / 800 €

130 René Auguste SEYSSAUD (1867-1952)
Vue de St Charmes
Huile sur toile, signée en bas à droite, située sur le
châssis. 
41 x 61 cm S.C.H.  800 / 1 200 €

129

130
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131 René DUREY (1890-1959)
Vue de St Tropez 1933
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
81,5 x 100 cm S.C.H.  500 / 700 €

132 Lucien Joseph FONTANAROSA (1912-1975)
Le Tramway 
Huile sur toile, signée et datée 33 en bas à droite. 
41 x 33 cm S.C.H.  700 / 1 000 €

133 Vincent MANAGO (1880-1936)
Martigues
Huile sur toile, signée en bas à droite.  
46 x 61 cm F.C.  1 000 / 1 200 €

134 Jacques MARTIN-FERRIERES (1893-1972)
Venise, 1925
Huile sur panneau, signée en bas à droite, située et
datée Venise, 1925. 
45 x 37 cm 
Provenance : 
Vente Me Denis Martin Du Nord, le 9 Juin 1988.

F.C.  1 200 / 1 800 €

135 Henry GERARD (1860-1925)
Venise
Huile sur toile, signée en bas à gauche.  
60 x 72 cm F.C.  600 / 800 €

132

133

134

131
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136 Roger DEVERIN (1884-1973)
Envol de perroquets
Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1913. 
100 x 144 cm F.C.  300 / 400 €

137 Alfred Marie LE PETIT (1876-1953)
Paysage
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
22 x 41 cm F.C.  100 / 200 €

138  Emmanuel Michel BENNER (1873-1965)
Vue de Capri 
Huile sur panneau, signée en bas à droite, signée et
située Manny Benner, Capri au dos. 
41 x 33 cm F.C.  1 000 / 1 200 €

139 Andrés GIMENO (1879-?)
Elégante, 1904 
Huile sur panneau, signée en bas à gauche, datée
1904. 
33,5 x 23,5 cm F.C.  1 200 / 1 500 €

140  Non venu

136

139
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141 Maurice de VLAMINCK (1876-1958)
Vase de fleurs sur fond bleu 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
65 x 54 cm 
Un certificat de M. Paul PETRIDES accompagne cette œuvre.

S.C.H.  35 000 / 45 000 €

Un certificat de Monsieur Gilbert PETRIDES, en date du 31 octobre 1990, accompagne
également cette œuvre.
Une attestation du Wildenstein Institute d'inclusion au Catalogue Raisonné de Maurice
de Vlaminck datée du 5 février 1993 accompagne également cette œuvre.
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142 Moïse KISLING (1891-1953)
Jeune femme rousse, 1927
Huile sur toile, signée en haut à droite. 
65 x 50 cm 

Bibliographie :
Jean DUTOURD, KISLING 1891-1953, Tome III, édité par Jean Kisling, Landshut,
Allemagne, 1995, reproduit et décrit p.374 sous le n°50.
Catalogue Raisonné par J. KISLING, reproduit page 374 sous le numéro 50, tome III.

S.C.H. 50 000 / 60 000 €

Un certificat de Monsieur Jean KISLING, en date du 30 janvier 1991, accompagne cette
œuvre.

Mathias 29-06-2011 GOOD_Mise en page 1  09/06/2011  10:53  Page 46



 47

Mathias 29-06-2011 GOOD_Mise en page 1  09/06/2011  10:53  Page 47



 48

143 Marie LAURENCIN (1883-1956)
Jeune fille au collier
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
41 x 33 cm S.C.H.  30 000 / 35 000 €
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144 Anders OSTERLIND (1887-1960)
Voiliers au port, 1920
Toile signée et datée en bas vers le centre. 
65 x 81 cm P.B.  800 / 1 000 €

145 Non venu

146 Attribué à Celso LAGAR (1891-1966)
Ville fortifiée
Huile sur toile portant le cachet de la signature en bas
à droite. 
89 x 70 cm F.C.  12 000 / 18 000 €

147 Louis PERINET (XXe siècle)
Paysage de Bretagne 
Huile sur carton, signée en bas à gauche. 
51 x 78 cm F.C.  400 / 700 €

146

144
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148  Jean-Gabriel DOMERGUE (1889-1962)
La belle vénitienne 
Huile sur toile. Cachet de l’atelier en bas à droite. 
62 x 51 cm S.C.H.  10 000 / 12 000 €

Un certificat de Monsieur GEFFROY, en date du 22
juin 1990, accompagne cette œuvre.

Monsieur Noé WILLER nous en a aimablement
confirmé l’authenticité.

149 Raphaël DELORME (1885-1962)
Nu assis au drapé et au moulin à vent, au fond un châ-
teau
Huile sur panneau signée en bas à droite. 
41 x 33 cm 
Sociétaire du Salon de la Société Nationale des
Beaux-Arts, il a exposé également au Salon
d’Automne et au Salon des Tuileries. 
Raphael Delorme est l’un des principaux représen-
tants de l’Ecole de Bordeaux, avec Jean Dupas (1882-
1964), René Buthaud (1886-1986) et Robert
Poughéon (1886-1955).

P.B.  7 000 / 8 000 €

148 149
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150 Attribué à Anders OSTERLIND (1887-1960)
Portrait de femme
Huile sur panneau, signée en haut à gauche. 
40 x 26,5 cm F.C.  300 / 500 €

151 Emile BERNARD (1868-1941)
Nature morte aux fruits
Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1936. 
66 x 48 cm F.C.  1 800 / 2 500 €

152 Emile BERNARD (1868-1941)
Lavandières en Bretagne 
Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1940.  
96 x 73 cm F.C.  2 000 / 3 000 €

153 Emile BERNARD (1868-1941)
Jeune femme accoudée
Huile sur carton fort, signée en bas à gauche et datée
(19)36 (double face au verso). 
106 x 76 cm F.C.  1 500 / 2 000 €

151 152

153
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154 Elie PAVIL (1873-1948)
Le canal 
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
110 x 144 cm F.C.  3 000 / 5 000 €

155 Augustin FERRANDO (1880-1957)
Bassin et la Sainte Victoire
Huile sur carton, signée en bas à droite. 
29 x 52 cm 300 / 400 €

156 Christian BERARD (1902-1949)
Homme au drapé rouge
Huile sur carton, signée en bas à droite, datée 31.
Petits accidents, repentir au drapé. 
99 x 72 cm S.C.H.  4 500 / 5 000 €

157 Georges MARCHOU (1898-1984)
Nu à la cape jaune 
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
65 x 46 cm S.C.H.  300 / 400 €

158 Marcel CAUCHOUX (1877-1939)
Enfant assis tenant un bouquet de fleurettes
Huile sur toile, signée en bas à droite.
60 x 45 cm S.C.H.  2 500 / 3 000 €

159 Jules CAVAILLES (1901-1977)
Le tapis rouge 
Huile sur toile, signée en bas à droite, contresignée et
titrée au dos. 
38 x 61 cm S.C.H.  2 000 / 2 200 €

154

156

158
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160 Kostia TERECHKOVITCH (1902-1978)
Vase de fleurs sur une console
Huile sur toile, signée en bas au centre. 
90 x 63 cm F.C.  10 000 / 15 000 €

160
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161 Kostia TERECHKOVITCH (1902-1978)
Personnages sur la place du village
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
65 x 81 cm F.C.  8 000 / 10 000 €

162 Franz Xaver WOLF (1896-1989)
Vase de fleurs
Huile sur panneau, signée en bas à droite.  
35,5 x 27 cm F.C.  500 / 700 €

163 Lucien GRANDGERARD (1880-1970)
Dans le boudoir
Huile sur panneau, signée en bas à droite et titrée au
dos « dans le boudoir ».
49 x 33 cm F.C.  300 / 400 €

164 Yolande ARDISSONNE (née en 1927)
Le linge
Huile sur toile, signée en bas à gauche.  
33 x 46 cm F.C.  400 / 600 €

165 Gaston SEBIRE (1920-2001)
Nature morte au compotier
Huile sur toile, signée en bas à droite.  
46 x 55 cm F.C.  200 / 300 €

166 Michel KIKOINE (1892-1968) 
Nature morte aux poissons
Esquisse à l’huile sur papier marouflé sur toile, signée
en bas à droite. 
32 x 41,5 cm  
Provenance : 
Vente Claude Robert, 1962. F.C.  800 / 1 000 €

161
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167 Georges d’ESPAGNAT (1870-1950)
Vase d’anémones
Huile sur carton, monogrammée en bas à droite. 
39 x 30 cm F.C.  2 500 / 3 500 €

168 Lucien GRANDGERARD (1880-1970)
La baigneuse
Huile sur panneau, signée en bas à droite et datée(19)28. 
24 x 18,5 cm F.C.  200 / 300 €

169 Jules René HERVE (1887-1981)
La sortie de l’église
Huile sur toile, signée en bas à droite.  
45 x 37 cm F.C.  2 000 / 3 000 €

167 169
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170 Yves BRAYER (1907-1990)
Sicile, 1958
Toile signée en bas à droite, titrée et datée au dos.
Etiquette de la galerie Romanet, Yves Brayer, Paris
novembre 1959, n° 50. 
38 x 55 cm 
Bibliographie :
«Yves Brayer catalogue raisonné de l’œuvre peint,
tome 1 » Harambourg-Brayer,  
La Bibliothèque des Arts, Lausanne, 1999, n° 1992,
page 393.

P.B.  2 500 / 3 000 €

171 François -Xavier BRICARD (1881-1935)
Nu étendu
Huile sur toile, signée en bas à gauche.  
54 x 45 cm F.C.  400 / 600 €

172 CHAUFFREY
Tolède
Isorel signé en bas à droite, contresigné au dos. 
65 x 92 cm P.B.  300 / 400 €

173 Louis Fernand MALESPINA (1874-1940)
La course hippique
Pastel et gouache signée en bas à droite.
48 x 63 cm S.C.H.  500 / 600 €

174 Louis Ferdinand MALESPINA (1874-1940)
Course de Jockeys
Huile sur toile 
80 x 53 cm F.C.  600 / 800 €

175 Emilio GRAU-SALA (1911-1975)
Aux courses
Huile sur toile, signée en bas à droite et datée (19)59
au dos. 
37 x 60 cm F.C.  5 000 / 7 000 €

174 175

170
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176 Maurice EMPI (né en 1933)
Nature morte brune
Huile sur toile, signée en bas à gauche, datée « 20
novembre 1973 » et titrée au dos. 
66 x 81 cm F.C.  300 / 500 €

177 Serge BELLONI (1925-2005)
Quai de la Seine
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 1962. 
73 x 92 cm F.C.  1 800 / 2 500 €

178 Serge BELLONI (1925-2005)
Remorqueurs sur la Seine
Huile sur carton, signée en bas à gauche.  
22 x 27 cm F.C.  300 / 400 €

179 Charles CAMOIN (1879-1965)
La ferme au bord de l’étang
Huile sur toile, signée en bas à gauche.  
38 x 46 cm F.C.  3 000 / 5 000 €

177

179
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180 Pinchus KREMEGNE (1890-1981)
Nature morte aux fruits et carafe
Huile sur toile, signée en bas gauche. 
49 x 64,5 cm S.C.H.  3 000 / 3 500 €

181 Louis Robert Arthur LATAPIE (1891-1972)
La porte des Aloés 
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
Etiquette de la Galerie Victor Hugo à Nice. 
55 x 47 cm S.C.H.  600 / 800 €

180

181
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182 Bernard BUFFET (1928-1999)
Hibou
Huile sur toile, signée en haut au milieu. 
80 x 65,5 cm P.B.  18 000 / 20 000 €

Cette œuvre est répertoriée dans les archives de la galerie GARNIER, à Paris, 
sous la référence 82B.
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183 Takanori OGUISS (1901-1986)
Ermenonville
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos. 
54 x 65 cm P.B.  20 000 / 25 000 €
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184 Pierre BONCOMPAIN
Jeune femme assise
Toile signée en bas à droite. 
81 x 100 cm P.B.  1 500 / 1 800 €

185 Kiyoshi MIZUSHIMA (né en 1983)
Chatétrale de Notre Dame (sic) 
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée 1961,
resignée, datée et titrée au dos. 
65 x 54 cm P.B.  600 / 800 €

186  Pierre AMBROGIANI (1907-1985)
Paysan au champs
Huile sur toile, signée en bas au milieu. 
73 x 55 cm S.C.H.  3 500 / 4 500 €

187 CONTI (XXe siècle) 
Nature morte aux pommes
Huile sur panneau d’isorel. 
38 x 45 cm F.C.  200 / 300 €

188 PRO-DIAZ (XXe siècle)
Série Mouvance d’Asphalte n°315-14
Technique mixte (aluminium, nickel, carbone, silice,
asphalte) sur panneau, signée, titrée et datée (19)65
au dos. 
122 x 140 cm F.C.  700 / 900 €

189 Grigory GLUCKMANN (1898-1973)
Nu assis 
Technique mixte sur carton, signée en bas à gauche.  
35 x 28 cm F.C.  400 / 600 €

190 André JOUAULT ( 1913 - 1988)
Bateaux au mouillage
Huile sur toile, signée en bas à droite.

S.C.H.  150 / 200 €

191 Auguste PEGURIER (1856-1936)
Saint-Tropez
Huile sur toile, signée en bas à gauche.  
23,5 x 33 cm F.C.  500 / 700 €

192 PRO-DIAZ (XXe siècle)
Série Mouvance d’Asphalte n°358-21
Technique mixte (cuivre, bronze, aluminium, nickel,
carbone, silice, asphalte) sur panneau, signée, titrée et
datée (19)65 au dos. 
84 x 93 cm F.C.  600 / 800 €

184

185

186
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193 Olivier Debré (1920-1999)
Gris / rose, à la tache rose (Loire)
Huile sur toile, signée, titrée, située et datée(19)84 au dos. 
100 x 100 cm F.C.  8 000 / 12 000 €

193
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194 EICHLER
Deux guitaristes, danseuses et femme au tambourin
Huile sur toile signée en bas à gauche.
Accident en haut à droite 
251 x 100 cm F.C.  3 000 / 5 000 €

195 Berto LARDERA (1911-1989) 
Composition abstraite 
Encre et gouache signée en bas à droite. 
66 x 50 cm S.C.H.  500 / 600 €

196 Gunther FRUHTRUNK (1923-1983) 
Acrylique sur papier (noir et blanc), signée au dos au
crayon et datée 1970. 
51 x 59 cm S.C.H.  3 000 / 4 000 €

197 Gunther FRUHTRUNK (1923-1983) 
Acrylique sur papier (vert, noir et blanc).
51x59 cm S.C.H.  3 000 / 4 000 €

198 Non venu

199 Jacques WINSBERG (né en 1929)
Vol de flamands roses
Huile sur toile, signée. 
55 x 38 cm F.C.  150 / 200 €

200 Ecole française du XXe siècle
Palmier au bord de l’oued
Huile sur panneau, signée en bas à droite.  
24 x 30 cm F.C.  100 / 150 €

197

194
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201 Georges GARDET (1863-1939)
La lionne
Epreuve en bronze à patine médaille, signée sur la terrasse. 
25 x 53 cm F.C.  400 / 600 €

202 Louis VIDAL (1831-1892)
Le lion
Epreuve en bronze à patine verte, signée sur la terrasse. 
28 x 47 cm F.C.  600 / 800 €

203 Jean Bernard DESCOMPS (1872-1948)
Le lion
Epreuve en bronze à patine or, signée sur la terrasse patine verte. 
14,5 x 26 cm F.C.  200 / 300 €

201

203

SCULPTURES
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204 Pierre CAMPAGNE (1851-1914)
Ondine
Epreuve en bronze à patine médaille, signée en creux « Campagne ».
Haut.: 70,5 cm (hors terrasse). 1 000 / 1 500 €

205 Pierre-Jules MENE (1810-1879)
Chien au grelot et à la balle
Bronze à patine brune signé sur le devant de la terrasse. 
Haut. : 11,5 cm P.B.  150 / 200 €

206 Auguste CAÏN (1822-1894)
Coq chantant sur un panier
Bronze à patine brune signé A CAIN sur le devant du panier. 
Haut. : 16,5 cm P.B.  150 / 200 €

207 Ferdinand PAUTROT (1832-1874)
Encrier au trophée de chasse
Bronze à patine brune signé sur le côté de la terrasse. 
Haut. : 17 cm P.B.  100 / 150 €

208 Eugène AIZELIN (1821-1902)
Marguerite
Bronze à patine médaille, portant sur le côté de la terrasse « Eugne Aizelin » et « F. Barbedienne
fondeur Paris » , titré à l’avant, à l’arrière cachet « réduction mécanique Collas ». 
Haut. : 70 cm P.B.  1 000 €

204 208
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209 D’après Jean-Baptiste CARPEAUX
Flore accroupie
Biscuit de Sèvres portant à l’arrière Sèvres et dans un rectangle S 1923 et DV.
Haut. : 44 cm P.B.  1 800 / 2 000 €

210 Victorien BASTET (1853-1905)
Buste de jeune fille à la natte, 1887
Plâtre teinté, portant Bastet 1887 sur le devant du piédouche. 
Haut. : 51 cm P.B.  600 / 800 €

211 CARRIER-BELLEUSE (autour de)
Buste de jeune femme, un oiseau sur l’épaule
Marbre blanc.  
Fin du XIXe siècle. 
Petits accidents.  
Haut. : 64 cm F.C.  1 500 / 2 000 €

212 Charles PAILLET (1871-1937)
Saut d’obstacle
Bronze patiné signé sur le devant. 
Socle en bois. 
Haut. : 13 cm P.B.  400 / 600 €

213 Maximilien FIOT (1886-1953)
Le condor
Epreuve en bronze à patine verte, signée sur la terrasse « Susse Frères ». 
Haut. : 35 cm - Larg. : 45 cm - Prof. : 21 cm F.C.  400 / 600 €

209 210
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214 Jean-Baptiste CARPEAUX (1827-1875)
L’Empereur 
Epreuve en bronze platine verte, signée sur la terrasse, fonte « Susse Frères ». 
Haut. : 21 cm - Larg. : 17 cm 
Bibliographie : 
M. Poletti, A. Richarme, Jean-Baptiste Carpeaux sculpteur, catalogue raisonné de l’oeuvre
édité, Les Edtions de l’Amateur, 2003, numéro AN. EB3, reproduit page 179. 

F.C.  1 500 / 2 500 €

215 Couple de jeunes noirs en plâtre polychrome, il est assis sur des sièges en bambou au naturel. 
Fin du XIXe siècle. 
Haut. : 42 cm chacun. F.C.  800 / 1 200 €

216 Michel JOLLET (XXe siècle)
La laie allaitant ses petits
Epreuve en bronze à patine verte, cachet de fondeur « Valsuani », numérotée 2 / 8. 
Long. : 41 cm - Prof. : 28 cm F.C.  400 / 600 €

217 FIORI (XXe siècle)
Tête de taureau  
Marbre blanc sur socle en fer noir.
Haut. : 26 cm (avec son socle) 400 / 500 €

214 215
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218 Charles Raphaël PEYRE 
(1872-1949)
Tendresse 
Marbre blanc, signé et daté. 
Haut. : 185 cm 
Charles Raphaël PEYRE a fréquenté les
ateliers de Falguière et Mercié. 
Notre marbre daté de 1906 est à rappro-
cher d’autres œuvres allégoriques de cet
artiste, telles que « Lys » 1901.
« Douleur » 1905 ou bien encore
« Offrande à Vénus » 1906.

F.C.  10 000 / 15 000 €
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220 Ernest BARRIAS (1841-1905)
La nature se dévoilant devant la Science
Bronze patiné, doré et argenté, portant E. Barrias sur le coté gauche de la base. Dans un
cachet rond surmonté de la lettre P : Susse éditeur, Paris.
Haut. : 60 cm P.B.  8 000 / 10 000 €

220
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221 Robert WLERICK (1882-1944)
La Rolande (femme nue debout)
Bronze à patine brun nuancé portant
R. Wlérick 7 / 10 sur le dessus de la base à l’ar-
rière et Alexis Rudier Fondeur Paris sur la
tranche de la base. 
Haut. : 83 cm

P.B.  10 000 / 12 000 €
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222 Louis BANCEL (1926-1978)
Maternité
Epreuve en bronze à patine brune, signée et cachet du
fondeur « E. GODARD Fonds » et numérotée « 7 / 8 ». 
Haut. : 13,5 cm - Long. : 15 cm. 
Sculpteur de nus, influencé par Maillol, Louis BAN-
CEL, a reçu le prix Fénéon en 1952. Il eut des expo-
sitions personnelles à Paris, ainsi que dans des centres
culturels. Les collectivités lui ont commandé des oeu-
vres monumentales dont « Le Monument national aux
Déportés de Buchenwald ». 1 000 / 1 500 €

223 Jacques BUCCHOLTZ (né en 1943)
Rocher-Village
Epreuve en grès signée en noir sous la base. 
Haut. : 75 cm 
Œuvre en rapport : 
Rocher-Village ovoïde conservé au Musée National de
la Céramique. Reproduit in Musée National de la
Céramique, nouvelles acquisitions, 1978-1989, p.
234 n° 378. 
Il est l’auteur de nombreuses représentation poé-
tiques de villages servant souvent de cadre à des bon-
zaï qui poussent au centre de petites maisons. A. Fay
HALLE. 400 / 600 €

223bis  Francesco Marino DI TEANA (1920)
Sculpture signée et datée 1985 au dos bronze patine
verte.
Titrée « Hommage à la Comedia del Dante » (projet de
porte).
Numérotée 8/8
33 x 25 cm 1 500 / 2 000 €

222

223

223 bis

Mathias 29-06-2011 GOOD_Mise en page 1  09/06/2011  11:00  Page 74



 75

224 Félix BRACQUEMOND (dessinateur) & TOY &
LEVEILLE (faïencier)
Plat à poissons et son égouttoir en faïence fine. Décor
de brochets au fil de l’eau. Émaux gris et bleu argenté
sur fond blanc. 
Signé du cachet. 
Long. : 68 cm F.M.  800 / 1 000 €

225 Félix BRACQUEMOND (dessinateur) & CREIL
& MONTEREAU (faïencier) 
Platerie de service modèle « Rousseau », composé
d’une soupière avec son couvercle, de deux plats à
gâteaux, deux raviers, un plat rond et quatre plats de
service. 
Dimensions diverses. F.M.  3 000 / 3 500 €

226 Félix BRACQUEMOND (1833-1914) & TOY &
LEVEILLE (manufacture)
Partie de service de table se composant d’une assiette
plate, quatre assiettes creuses, un plat rond de petite
taille et un plat rond de plus grande taille. Décor dans
le goût japonais. 
Différents cachets : Creil Montreau, Leveillé.
Rousseau et Toy & Léveillé. 
Dimensions diverses. F.M.  300 / 500 €

227 Théodore DECK (1823-1891)
Compotier en faïence sur piédouche à décor de pam-
pres et de feuilles de vigne. Émail bleu sur fond 
blanc craquelé. 
Signé du cachet frappé en creux et daté 1884. 
Haut. : 9 cm _ Diam. : 22 cm F.M.  100 / 200 €

ART NOUVEAU

224 - 225
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228 Camille NAUDOT (1862-1938)
Paire de petites potiches en porcelaine à corps
conique sur piédouche chantourné. Décor à motifs 
de médaillons, perforés façon écusson, émaillé blanc
à filets dorés sur fond rose et bordures feuillagées
rehaussées de dorure. 
Signées du cachet CN à l’or. 
Haut. : 18 cm F.M.  800 / 1 200 €

229 Delphin MASSIER (1836-1907)
Iris
Épreuve en céramique à émail polychrome au naturel
(sauts d’émail et restaurations).
Signée sous la base. 
Haut. : 56 cm F.M.  700 / 900 €

230 E.N. MONTIGNY
Deux cache-pot en faïence. Décor d’oiseaux et de
fleurs en pâte sur pâte. Émaux polychromes au natu-
rel (petits éclats et sauts d’émail). 
Monogrammés. 
Haut. : 27 cm - Diam. : 34 cm F.M.  600  / 800 €

231 HACHE - Tours
Vase balustre en céramique et haut col galbé sur
talon. Décor de fleurs de lys à l'or et attributs héral-
diques, monogrammé F avec un dragon dans un
médaillon, sur fond bleu craquelé et or cerné au noir
en relief et rehaussé de dorure. 
Signé.
Haut. : 55 cm F.M.  200 / 300 €

232 Non venu

228

229

230 231
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233 DAUM
Coupe tronconique à col rentré. Épreuve en verre
marmoréen jaune, rose et vert. Décor de Dicentra
Spectabilis, gravé en camée à l’acide et émaillé à
chaud. 
Signée. 
Haut. : 11 cm - Diam. : 17,5 cm

F.M.  800 / 1 000 €

234 DAUM
Vase balustre à col galbé et anses latérales détachées
sur talon à gorge. Épreuve en verre marmoréen rose
et jaune. Décor de centaurée gravé en réserve à
l’acide, émaillé et rehaussé de filets dorés. 
Signé. 
Haut. : 10 cm F.M.  800 / 1 000 €

235 DAUM
Coupe à corps hémisphérique en verre granité blanc.
Décor de baies de cornouiller gravé en réserve à
l’acide et émaillé à froid.  
Signée. 
Haut. : 7 cm - Diam. : 14 cm

F.M.  800 / 1 000 €

236 Émile GALLE (1846-1904)
Vase piriforme à col tubulaire. Épreuve en verre dou-
blé orange sur fond blanc opaque. Décor de pampres
gravé en camée à l’acide. 
Signé.
Haut. : 36 cm F.M.  1 000 / 1 200 €

236 234

235 233
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237 DAUM MAJORELLE
Vase ovoïde à col ouvert en verre soufflé vert orangé
dans une monture en fer forgé, non signé (éclats). 
Haut. : 26 cm 800 / 1 000 €

238 TRAVAIL 1900
Boîte à fard en verre rosé à décor de dauphins. 
Diam. : 4,5 cm F.M.  150 / 200 €

239 TRAVAIL 1900
Boîte à fard en verre violet à décor de poissons et cro-
codiles.
Diam. : 4,5 cm F.M.  150 / 200 €

240 DRAGOMIN
Vase à corps balustre. Travail moderne en verre dou-
blé à décor de fleurs, gravé en camée à l’acide. 
Signé. 
Haut. : 13 cm F.M.  60 / 80 €

241 L’ELF
Coupe à fruits en verre marmoréen violet et gris bleu.
Monture d’origine en fer forgé.  
Signée sur la vasque. 
Haut. : 26 cm - Diam. : 20 cm F.M.  100 / 120 €

242 TIFFANY
Flacon et deux boîtes à fard en argent à décor de
fleurs, fleurettes ou personnages. 
Le flacon attribué, les deux boîtes signées. 

L’ensemble 200 / 300 €
243 Grand miroir de toilette en argent repoussé à décor

de feuillages et volatiles.
Angleterre, époque Victorienne, poinçon de William
COMYNS. 
Un miroir identique vendu par Christie’s South
KENSINGTON en Juillet 2009. 600 / 800 €

244 Petit bureau à gradins en placage de chêne et noyer à
décor marqueté d’iris. Il ouvre par un tiroir en ceinture
et présente une tablette et un vantail. Pieds fuselés. 
Circa 1900 
Haut. : 87 cm - Larg. : 62 cm - Prof. : 44 cm

400 / 600 €

242 - 243
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245 Louis MAJORELLE (1859-1926)
Table à thé en acajou à deux plateaux rectangulaires ornementé de motifs feuillagés en mar-
queterie de bois d’essences différentes. Poignées en bronze doré. 
Signée dans le décor. 
Haut. : 79 cm - Larg. : 93 cm - Prof. : 55,5 cm F.M.  800 / 1 000 €

246 THONET
Salon en bois vernissé façon acajou à dossiers médaillons ovales se composant d’un canapé
trois places, de deux fauteuils et de deux chaises. Fonds de siège et dossiers évidés, cannés.
Renfort postérieur au piètement. 
Porte l’étiquette d’origine « Thonet Vienne » et certains éléments marqués du cachet frappé
à froid « Thonet », noirci. 
Fauteuils : Haut. : 107 cm - Larg. : 51 cm - Prof. : 47,5 cm 
Canapé : Haut. : 107 cm - Larg. : 137 cm - Prof. : 44 cm 
Chaises : Haut. : 107 cm 1 000 / 1 200 €

245

246 246
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247 Josef HOFFMAN (1870-1956)
Paire de fauteuils capitonnés à dossier droit et acco-
toirs pleins, à bois apparent. Recouverts de velours.
Piétement avant droit à sabot toupie. 
Estampillés au fer à froid, Hoffmann. 
Haut. : 90 cm - Larg. : 54 cm - Prof. : 71 cm 
Bibliographie :
Eduard F. Sekler, Josef Hoffmann, éditions Pierre
Mardaga, Bruxelles, 1986, variante du modèle réalisé
pour l’atelier de Max Kurzweil à Vienne en 1899,
reproduit sous la référence CO29.

F.M.  2 000 / 3 000 €

248 ETABLISSEMENTS LEMOINE (Valenciennes)
Cabinet de travail en noyer mouluré sculpté à motifs
de feuilles se composant d’un bureau à caissons laté-
raux avec son fauteuil, d’une bibliothèque à partie
centrale vitrée ornementée de fucus en fer forgé et
casiers latéraux à portes pleines surmontées d’une
niche ouverte. 
On y joint un buffet à partie centrale à niche ouverte
surmontant un casier à portes pleines et deux élé-
ments latéraux en décrochement, vitrée en partie
supérieure. 
Bureau : 
Haut. : 79 cm - Larg. : 141 cm - Prof. : 80 cm 
Fauteuil : 
Haut. : 90 cm - Larg. : 56 cm 
Vitrine : 
Haut. : 206 cm - Larg. : 169 cm - Prof. : 53 cm

F.M.  5 000 / 6 000 €

247
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249 René LALIQUE (1860-1945) 
Vase « Herblay » (1932). 
Épreuve en verre soufflé moulé blanc satiné mat et
brillant.
Signé R. Lalique. 
Haut. : 18 cm F.M.  300 / 400 €

250 René LALIQUE (1860-1945) 
Vase « Avallon » (1927). Épreuve en verre soufflé
moulé, blanc, satiné mat et brillant (éclat à la base). 
Haut. : 15 cm 
Bibliographie :
F. Marcilhac, catalogue raisonné, section vases, ref.
n°980. F.M.  200 / 300 €

251 René LALIQUE (1860-1945)
Vase « Epi » (1932).
Épreuve en cristal moulé pressé blanc satiné mat et
brillant ( éclat à la base).
Signé Lalique à la pointe.
Haut. : 17 cm F.M.  200 / 300 €

252 CRISTAL LALIQUE
Vase « Faune ». Épreuve en cristal moulé pressé satiné
mat et brillant. 
Signé Lalique. 
Haut. : 17,5 cm F.M.  100 / 200 €

253 Attribué à Jacques ADNET (1900-1984 ) 
Porte-bouteilles à deux éléments en spirale sur pla-
teau carré à fond de miroir. 
Haut. : 28 cm - Base : 23 x 23 cm

F.M.  300 / 400 €

254 Jean DESPRÈS (1889-1980)
Coupe en métal argenté à corps ovoïde sur talon et
anses latérales détachées en volutes. Piétement agré-
menté d'une chaîne à maillons plats en application. 
Signature manuscrite et marquée « Coupe TAO / Cup
1954 ».
Haut. : 8,5 cm - Larg. : 17 cm

F.M.  200 / 300 €

255 LONGWY
Bonbonnière en faïence carrée à angles rabattus.
Décor de perroquets branchés. Émaux cloisonnés sur
fond bleu clair. 
Marquée Longwy DONB 1192 – D 40 40.
Haut. : 6 cm – Base :13 x 13 cm

F.M.  200 / 300 €

256 ROSENTHAL & G. SCHLIEPSTEIN
Jeune femme alanguie
Sculpture en céramique à émail polychrome au natu-
rel. Porte le cachet habituel, numéroté 755. 
Haut. : 16 cm F.M.  200 / 300 €

257 ROBJ
Service à café se composant de onze tasses, douze sou-
coupes, une cafetière, un pot à lait et un sucrier.
Épreuves en céramique à émail jade. 
Signé du cachet Robj Paris sur chaque pièce. 
Dimensions diverses. F.M.  300 / 500 €

258 PEREIRA, HERAULT
Vase en grès à corps ovoïde et col épaulé sur talon
annulaire à coulées d’émail marron et jaune bleuté. 
Signé sous la base. 
Haut. : 46 cm F.M.  150 / 200 €

259 ORBRILLE
Deux godets fixes sur plateau à corps rainuré et anses
détachées, plateau à godrons. 
Signés. 
Haut. : 8 cm - Long. : 20 cm F.M.  120 / 150 €

250 - 257 254 - 249 - 255 - 253

Mathias 29-06-2011 GOOD_Mise en page 1  09/06/2011  11:02  Page 82



 83

260

260 Henri NAVARRE (1885-1971)
Zéphyr
Coupe en verre soufflé modelé à chaud à emprunte
en médaillon à tête d’enfant au centre (léger fêle). 
Signée. 
Haut. : 12 cm - Diam. : 25 cm F.M.  800 / 1 000 €

261 TRAVAIL MODERNE
Vase en verre irisé à incrustations filigranées et motifs
floraux façon millefiori. 
Porte une signature. 
Haut. : 14,5 cm F.M.  400 / 600 €

262 C. BOUSCAU
Voile
Sculpture, fonte d’édition, épreuve en aluminium. 
Signée, justificatif de tirage numérotée 2 / 100. 
Haut. : 15,5 cm F.M.  100 / 150 €

263 TRAVAIL RUSSE
Salerons à monture en métal argenté et émaux cloi-
sonnés. Godets en verre.
Portent une signature. 
Haut. : 3,5 cm - Diam. : 6 cm F.M.  400 / 600 €

264 CD ou ED
Partie de service de table à bouillabaisse « Poissons » en
faïence se composant de onze assiettes creuses, une
assiette à lunch, une coupe à décor de poulpe, deux plats,
un rince-doigts, deux assiettes à dessert et une soupière
avec son couvercle. Émaux polychromes au naturel. 
Dimensions diverses. F.M.  300 / 500 €

265 CD ou ED
Oiseaux 
Lot de onze assiettes à lunch, une assiette à dessert et
une petite coupe. 
On y joint douze assiettes à dessert, à décor de fleurs.
Émaux polychromes au naturel. 
Dimensions diverses. F.M.  300 / 500 €

266 TRAVAIL FRANÇAIS 
Vase à corps ovoïde et long col annulaire à trois anses
latérales détachées. Épreuve en céramique à décor de
feuilles. Email vert et rehauts de dorure (sauts d’émail). 
Trace de signature. 
Haut. : 60 cm F.M.  200 / 300 €

267 FX LORIOT
Chevauchée grecque
Deux plaques de cheminée au modèle en fonte. 
Signées Fx Loriot. 
50 x 60 cm F.M.  300 / 400 €

268 Attribué à Raymond SUBES
Feuille
Sculpture en fer forgé patiné. 
Long. : 27 cm F.M.  100 / 150 €

269 Attribué à Raymond SUBES
Crucifix
Sculpture en fer forgé patiné. 
50 x 45 cm F.M.  100 / 150 €

264 267 - 268 - 269
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270 TRAVAIL FRANÇAIS
Lampe de table à dalle de verre dépoli et miroir
découpé en triangle et enchâssé sur une monture en
métal chromé à base carrée. 
Haut. : 60 cm - Base : 17 x 17 cm

F.M.  400 / 600 €

271 Raymond SUBES (dans le goût de)
Console en fer forgé à piétement à doubles volutes
latérales et entretoise haute et basse en rubans croisés.
Plateau à cornière en découpe arrondie en façade à
quatre boules dorées en support et dalle de marbre
gris-noir. 
Haut. : 90 cm - Long. : 160 cm - Prof. : 50 cm 

F.M.  2 000 / 3 000 €

272 TRAVAIL FRANÇAIS 1930-1940
Lampe de parquet à fût de section carrée et base téles-
copique sur socles en décrochement à gradins carrés. 
Haut. : 170 cm F.M.  400 / 600 €

273 Attribué à Raymond SUBES
Lampe de parquet à fût tubulaire à bague de renfle-
ment et boule aplatie en partie basse sur piétement à
quatre jambes arquées à patin plat. 
Haut. : 160 cm

F.M.  800 / 1 200 €

274 TRAVAIL FRANÇAIS 1930-1940
Lampe de parquet, fût ornementé de boules et balus-
tre en verre opalin teinté blanc. 
Haut. : 187 cm F.M.  400 / 600 €

275 TRAVAIL FRANÇAIS 1930-1940
Lampe de parquet en fer plat noirci et fût à cinq élé-
ments dégressifs et bague de fixation en laiton sur
piétement à quatre jambes en volutes arquées. 
Haut. : 159 cm F.M.  400 / 600 €

276 TRAVAIL FRANÇAIS 1930-1940
Lampe de table en fer forgé patiné noir à cinq bras de
lumière. 
Haut. : 53 cm - Base : 65 x 12 cm

F.M.  400 / 600 €

277 Raymond SUBES (1893-1970) 
& BORDEREL et ROBERT (ferronnier)
Grille d’intérieur en fer forgé partiellement doré à
éléments de fixations latéraux muraux, fixes, ouvrant
à deux vantaux en découpe arrondie. Décor d’oiseaux
de feu sur fond de volute et partie basse en treillage.
Haut. : 225 cm 
Partie fixe : Larg. : 15 cm
Vantail : Larg. : 65 cm
Larg totale : 160 cm 2 000 / 3 000 €

271

272 - 273 - 274 - 275
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278 TRAVAIL FRANÇAIS 1930-1940
Paire d’appliques dans le goût des luminaires du
XVIIe siècle à deux bras de lumière pivotant en verre
teinté rouge ou en bronze pour ceux remplacés à pla-
tine de fixation murale. 
Haut. : 37 cm F.M.  400 / 600 €

279 Grand panneau décoratif en verre à décor de fonds
marins.
Signé Pierre DUMAS à LYON.
Vers 1930. 
162 x 57 cm F.M.  150 / 200 €

280 Guy LEFEVRE pour JANSEN DECORATION
Commode à caisson quadrangulaire en bois laqué
noir sur socle détaché en laiton poli vernis à piéte-
ment d’angle à fûts droits et petit talon carrés. 
Haut. : 78 cm - Long. : 151 cm - Prof. : 55 cm

F.M.  1 200 / 1 500 €

281 Charlotte PERRIAND (1903-1999)
Table basse « Les Arcs » (c.1965), modèle à plateau
pentagonale en bois lamellé sur piétement à hauteur
réglable, en acier noirci, à quatre jambes en patin.  
Haut.: 55 cm (position basse) – Diam.: 88 cm  

F.M.  200 / 300 €

282 Piero FORNASETTI (1913-1988) 
Commode « Fiori nella notte » (1956), à corps
arrondi ouvrant par trois tiroirs en façade. Décor de
fleurs sur un fond nuit noire. Prise de tirage et piéte-
ment d’angle en métal doré (sauts de placage).  
Haut. : 84 cm - Long. : 102 cm - Prof. : 56 cm  
Bibliographie : 
Patrick Mauries, Ettore Sottsass, Fornasetti : designer
of dreams, Thames & Hudson, Londres, 2005,
modèle référencé et reproduit p. 257. 

F.M.  2 000 / 3 000 €

283 Fréderic KIEFFER (1894-1977)
Vase en grès à corps galbé et col recourbé strié. Email
tacheté bleu et gris. 
Signé du cachet de l’artiste en creux sur le fond. 
Haut. : 25 cm 
Provenance : 
Vente d’atelier, Me Labat, Drouot, 2 juin 1978, lot
n°91. F.M.  600 / 800 €

 86
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284 Suite de huit chaises à barreaux en fer doré, assise ajourée.
XXe siècle. 
Haut. : 100 cm - Larg. : 45 cm - Prof. : 45 cm 1 000 / 1 500 €

285 Laure WELFING (XXe siècle)
Chaise longue en fer doré, accotoirs et piétements à enroulement, dossier et assise à croi-
sillons.
Vers 1950. 
Haut. : 102 cm - Long. : 172 cm - Larg. : 71 cm 1 500 / 2 000 €

286 Ensemble table et buffet en chêne, décor de râpes en larges filets et agrafes.
Travail belge des années 40. 
Table : 
Haut. : 72 cm - Long. : 185 cm – Larg. : 90 cm 
Buffet : 
Haut. : 105 cm - Larg. : 235 cm – Prof. : 51 cm 2 500 / 3 000 €

284 - 285 - 286
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